
Resolución 5309 del 15 de septiembre de 2021 expedida por el Concejo Nacional Electoral - CNE 

Carrera  3 # 59 - 65  OFICINA  404 BOGOTÁ D.C.,  MÓVIL: 312 449 10 59 – 316 539 91 41 
Firma Encuestadora W.W.A SAS  

Persona natural o jurídica que la realizó: WILLIAM ACERO ARANGO 
Fuente de financiación: Propia 
Informe gráfico: Aprobación del presidente y alcaldías, uso de redes sociales, principales necesidades de los municipios, 
intención de voto elecciones territoriales. 
Técnica de investigación: Presencial 
Temas a los que se refiere: Intención de voto elecciones de alcaldes y gobernadores 2023, 
Ámbito Geográfico: Departamento de Antioquía, municipios de Medellín, Bello, Sabaneta, Itagüí. 
Universo: Colombianos habilitados actualmente para ejercer el derecho al voto, en el departamento de Antioquía en 
donde el potencia electoral es de 5.226.366. 
Tamaño y distribución de la muestra: 3.379 encuestas, aquí los datos han sido ponderados para ajustarlos a las 
principales variables sociodemográficas de la población de Antioquía teniendo en cuenta los municipios seleccionados. 
Error Muestral: 2.6% indicando que los datos presentados son bajo supuestos de muestra aleatoria. 
Fecha de recolección de datos:  1, 2 y 3 de septiembre de 2023 
Métodos de muestreo: Muestreo probabilístico, multietapico, estratificado de conglomerados de áreas con selección 
aleatoria de la unidad de observación. 
Técnica de recolección de datos: Encuestas presenciales a mayores de 18 años (hombres y mujeres) que estén habilitados 
para votar, con cuestionario estructurado y tarjetón físico, realizado en cada uno de los municipios anteriormente 
mencionados. 
Número de encuestadores: 20 
Preguntas concretas que se formularon: Referirse a cuestionario. Anexo 1 
Persona o instituciones de las que se indago: Referirse a cuestionario. Anexo 1 
Preguntas concretas que se formularon: Referirse a cuestionario. Anexo 1 
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MEDELLIN 

 

29.6%

15.9%

12.3%

9.0%

8.0%

7.9%

5.5%

3.8%
3.6% 2.1%0.6%0.5%0.4%0.4%0.2%0.2%0.1%0.0%

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A LA ALCALDÍA DE MEDELLÍN ¿POR CÚAL DE LOS SIGUIENTES 
CANDIDATOS USTED VOTARÍA?

FEDERICO GUTIÉRREZ

RODOLFO ANDRÉS CORREA

JUAN CARLOS UPEGUI

ALBERT CORREDOR BUSTAMANTE

LILIANA RENDÓN ROLDÁN

MARIA PAULINA AGUINAGA

GILBERTO TOBÓN

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

JUAN CAMILO RESTREPO

BLANCO

LUIS BERNARDO VÉLEZ

CESAR AUGUSTO HERNANDEZ

DANIEL DUQUE VELASQUEZ

DEICY ELENA BERMUDEZ

FELIPE VELEZ ROA

JAIME ALBERTO MEJIA

JUAN DAVID VALDERRAMA
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1 # % 

FEDERICO GUTIÉRREZ 417 29.6% 

RODOLFO ANDRÉS CORREA 224 15.9% 

JUAN CARLOS UPEGUI 174 12.3% 

ALBERT CORREDOR BUSTAMANTE 127 9.0% 

LILIANA RENDÓN ROLDÁN 113 8.0% 

MARIA PAULINA AGUINAGA 111 7.9% 

GILBERTO TOBÓN 77 5.5% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 54 3.8% 

JUAN CAMILO RESTREPO 51 3.6% 

BLANCO 29 2.1% 

LUIS BERNARDO VÉLEZ 9 0.6% 

CESAR AUGUSTO HERNANDEZ 7 0.5% 

DANIEL DUQUE VELASQUEZ 6 0.4% 

DEICY ELENA BERMUDEZ 5 0.4% 

FELIPE VELEZ ROA 3 0.2% 

JAIME ALBERTO MEJIA 3 0.2% 

JUAN DAVID VALDERRAMA 1 0.1% 

CARLOS ALBERTO BALLESTEROS 0 0.0% 

TOTAL 1411 100% 
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20.3%

14.7%

14.1%
12.6%

9.4%

6.0%

6.0%

5.7%

5.5%
1.9%1.9% 1.6%0.2%

¿USTED POR CUAL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS O MOVIMIENTOS POLÍTICOS TIENE 
PREFERENCIA?

CENTRO DEMOCRÁTICO

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

PARTIDO LIBERAL

PACTO HISTÓRICO

PARTIDO CONSERVADOR

PARTIDO DE LA U

CAMBIO RADICAL

PARTIDO ALIANZA VERDE

PARTRIDO MIRA

POLO DEMOCRATICO ALTERNATIVO

PARTIDO MAIS

COLOMBIA JUSTA LIBRES

OTRO, ¿CUAL?
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2 # % 

CENTRO DEMOCRÁTICO 287 20.3% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 208 14.7% 

PARTIDO LIBERAL 199 14.1% 

PACTO HISTÓRICO  178 12.6% 

PARTIDO CONSERVADOR 133 9.4% 

PARTIDO DE LA U 84 6.0% 

CAMBIO RADICAL 84 6.0% 

PARTIDO ALIANZA VERDE 81 5.7% 

PARTRIDO MIRA 77 5.5% 

POLO DEMOCRATICO ALTERNATIVO 27 1.9% 

PARTIDO MAIS 27 1.9% 

COLOMBIA JUSTA LIBRES 23 1.6% 

OTRO, ¿CUAL? 3 0.2% 

TOTAL 1411 100.0% 
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32.7%

12.5%

11.4%

11.1%

9.5%

3.3%

4.1%

3.9%
2.9%

3.3% 3.0% 1.2%1.1%

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A LA GOBERNACIÓN DE ANTIOQUÍA ¿POR CUÁL DE LOS 
SIGUIENTES CANDIDATOS USTED VATORÍA?

LUIS PÉREZ GUTIÉRREZ

LUIS FERNANDO SUAREZ

MAURICIO TOBON FRANCO

JUAN DIEGO GÓMEZ

ESTEBAN RESTREPO

EN BLANCO

ANDRÉS JULIÁN RENDÓN

EUGENIO PRIETO SOTO

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

JULIÁN BEDOYA PULGARIN

JORGE ALBERTO GÓMEZ

ROBINSON ALONSO GIRALDO

CRISTIAN HALABY FERNANDEZ
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3 # % 

LUIS PÉREZ GUTIÉRREZ 461 32.7% 

LUIS FERNANDO SUAREZ 176 12.5% 

MAURICIO TOBON FRANCO 161 11.4% 

JUAN DIEGO GÓMEZ 157 11.1% 

ESTEBAN RESTREPO 134 9.5% 

EN BLANCO 47 3.3% 

ANDRÉS JULIÁN RENDÓN 58 4.1% 

EUGENIO PRIETO SOTO 55 3.9% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 41 2.9% 

JULIÁN BEDOYA PULGARIN 47 3.3% 

JORGE ALBERTO GÓMEZ 42 3.0% 

ROBINSON ALONSO GIRALDO 17 1.2% 

CRISTIAN HALABY FERNANDEZ 15 1.1% 

TOTAL 1411 100.0% 
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4 # % 

BIEN 383 27.1% 

REGULAR 567 40.2% 

MAL 461 32.7% 

TOTAL 1411 100.0% 

27.1%

40.2%

32.7%

¿USTED COMO CREE  QUE LE HA IDO AL ALCALDE DANIEL QUINTERO?

BIEN

REGULAR

MAL
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SABANETA 

 

6.6%

21.8%

22.3%

3.6%2.3%
2.4%

5.1%

6.9%

1.3%

13.3%

7.7%

6.8%

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A LA ALCALDÍA DE SABANETA ¿POR CÚAL DE LOS SIGUIENTES 
CANDIDATOS USTED VOTARÍA?

DANIEL AUGUSTO MÁRQUEZ

ALDER JAMES CRUZ

IVÁN ALONSO MONTOYA

DANIEL GALEANO TAMAYO

CARLOS ANDRÉS LONDOÑO

GABRIEL ANGEL ÁLVAREZ

YULY PAOLA QUINTERO

EFRAIN JOSÉ MARTINEZ

GONZALO ARANGO MEDINA

JUAN CARLOS BUSTAMANTE

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

BLANCO
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1 # % 

DANIEL AUGUSTO MÁRQUEZ 35 6.6% 

ALDER JAMES CRUZ 116 21.8% 

IVÁN ALONSO MONTOYA 119 22.3% 

DANIEL GALEANO TAMAYO 19 3.6% 

CARLOS ANDRÉS LONDOÑO 12 2.3% 

GABRIEL ANGEL ÁLVAREZ 13 2.4% 

YULY PAOLA QUINTERO 27 5.1% 

EFRAIN JOSÉ MARTINEZ 37 6.9% 

GONZALO ARANGO MEDINA 7 1.3% 

JUAN CARLOS BUSTAMANTE 71 13.3% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 41 7.7% 

BLANCO 36 6.8% 

TOTAL 533 100% 
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12.6%

7.9%

12.0%

8.1%

3.2%
1.7%

6.9%3.4%

9.9%

18.4%

4.3%

8.8%
2.8%

¿USTED POR CUAL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS O MOVIMIENTOS POLÍTICOS TIENE PREFERENCIA?

PARTIDO LIBERAL

PACTO HISTÓRICO

CAMBIO RADICAL

PARTIDO CONSERVADOR

POLO DEMOCRATICO ALTERNATIVO

PARTIDO MAIS

PARTIDO DE LA U

PARTRIDO MIRA

PARTIDO ALIANZA VERDE

CENTRO DEMOCRÁTICO

COLOMBIA JUSTA LIBRES

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

OTRO, ¿CUAL?
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2 # % 

PARTIDO LIBERAL 67 12.6% 

PACTO HISTÓRICO  42 7.9% 

CAMBIO RADICAL 64 12.0% 

PARTIDO CONSERVADOR 43 8.1% 

POLO DEMOCRATICO ALTERNATIVO 17 3.2% 

PARTIDO MAIS 9 1.7% 

PARTIDO DE LA U 37 6.9% 

PARTRIDO MIRA 18 3.4% 

PARTIDO ALIANZA VERDE 53 9.9% 

CENTRO DEMOCRÁTICO 98 18.4% 

COLOMBIA JUSTA LIBRES 23 4.3% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 47 8.8% 

OTRO, ¿CUAL? 15 2.8% 

TOTAL 533 100.0% 
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30.8%

8.3%

9.0%
3.9%3.2%1.3%

9.2%

16.1%

2.3%
0.6%

7.1%

4.7% 3.6%

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A LA GOBERNACIÓN DE ANTIOQUÍA ¿POR CUÁL DE LOS 
SIGUIENTES CANDIDATOS USTED VATORÍA?

LUIS PÉREZ GUTIÉRREZ

MAURICIO TOBON FRANCO

ANDRÉS JULIÁN RENDÓN

EUGENIO PRIETO SOTO

JORGE ALBERTO GÓMEZ

JULIÁN BEDOYA PULGARIN

JUAN DIEGO GÓMEZ

LUIS FERNANDO SUAREZ

CRISTIAN HALABY FERNANDEZ

ROBINSON ALONSO GIRALDO

ESTEBAN RESTREPO

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

EN BLANCO
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3 # % 

LUIS PÉREZ GUTIÉRREZ 164 30.8% 

MAURICIO TOBON FRANCO 44 8.3% 

ANDRÉS JULIÁN RENDÓN 48 9.0% 

EUGENIO PRIETO SOTO 21 3.9% 

JORGE ALBERTO GÓMEZ 17 3.2% 

JULIÁN BEDOYA PULGARIN 7 1.3% 

JUAN DIEGO GÓMEZ 49 9.2% 

LUIS FERNANDO SUAREZ 86 16.1% 

CRISTIAN HALABY FERNANDEZ 12 2.3% 

ROBINSON ALONSO GIRALDO 3 0.6% 

ESTEBAN RESTREPO 38 7.1% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 25 4.7% 

EN BLANCO 19 3.6% 

TOTAL 533 100.0% 
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4 # % 

BIEN 279 52.3% 

REGULAR 183 34.3% 

MAL 71 13.3% 

TOTAL 533 100.0% 

52.3%

34.3%

13.3%

¿USTED COMO CREE  QUE LE HA IDO AL ALCALDE SANTIAGO MONTOYA MONTOYA?

BIEN

REGULAR

MAL
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ITAGUI 
 

 

41.3%

15.6%

14.1%

10.0%

9.0%

5.2%
1.8%1.3%0.8%0.8%

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A LA ALCALDÍA DE ITAGUI ¿POR CÚAL DE LOS SIGUIENTES 
CANDIDATOS USTED VOTARÍA?

DIEGO LEON TORRES

LEÓN MARIO BEDOYA

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

BLANCO

ROSA MARIA ACEVEDO

ANDRES MAURICIO BEDOYA

NELSON ACEVEDO VARGAS

RUBIEL AUGUSTO OCAMPO

LEYNER CAMILO LOPEZ

HUGO ALONSO SANCHEZ
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1 # % 

DIEGO LEON TORRES 252 41.3% 

LEÓN MARIO BEDOYA 95 15.6% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 86 14.1% 

BLANCO 61 10.0% 

ROSA MARIA ACEVEDO 55 9.0% 

ANDRES MAURICIO BEDOYA 32 5.2% 

NELSON ACEVEDO VARGAS 11 1.8% 

RUBIEL AUGUSTO OCAMPO 8 1.3% 

LEYNER CAMILO LOPEZ 5 0.8% 

HUGO ALONSO SANCHEZ 5 0.8% 

TOTAL 610 100% 
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18.0%

14.9%

14.6%

14.6%

12.6%

5.4%

4.8%

4.6%

3.3%
3.3% 2.3% 1.1%0.5%

¿USTED POR CUAL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS O MOVIMIENTOS POLÍTICOS TIENE PREFERENCIA?

PARTIDO LIBERAL

PARTIDO CONSERVADOR

CENTRO DEMOCRÁTICO

PACTO HISTÓRICO

CAMBIO RADICAL

PARTIDO DE LA U

PARTRIDO MIRA

POLO DEMOCRATICO ALTERNATIVO

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

OTRO, ¿CUAL?

PARTIDO ALIANZA VERDE

PARTIDO MAIS

COLOMBIA JUSTA LIBRES
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2 # % 

PARTIDO LIBERAL 110 18.0% 

PARTIDO CONSERVADOR 91 14.9% 

CENTRO DEMOCRÁTICO 89 14.6% 

PACTO HISTÓRICO  89 14.6% 

CAMBIO RADICAL 77 12.6% 

PARTIDO DE LA U 33 5.4% 

PARTRIDO MIRA 29 4.8% 

POLO DEMOCRATICO ALTERNATIVO 28 4.6% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 20 3.3% 

OTRO, ¿CUAL? 20 3.3% 

PARTIDO ALIANZA VERDE 14 2.3% 

PARTIDO MAIS 7 1.1% 

COLOMBIA JUSTA LIBRES 3 0.5% 

TOTAL 610 100.0% 
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31.3%

15.2%

9.2%

8.9%

8.0%

7.9%

7.4%

4.1%
3.8% 1.8%1.1%0.7%0.7%

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A LA GOBERNACIÓN DE ANTIOQUÍA ¿POR CUÁL DE LOS 
SIGUIENTES CANDIDATOS USTED VATORÍA?

LUIS PÉREZ GUTIÉRREZ

MAURICIO TOBON FRANCO

EUGENIO PRIETO SOTO

LUIS FERNANDO SUAREZ

JUAN DIEGO GÓMEZ

ANDRÉS JULIÁN RENDÓN

ESTEBAN RESTREPO

EN BLANCO

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

CRISTIAN HALABY FERNANDEZ

JULIÁN BEDOYA PULGARIN

JORGE ALBERTO GÓMEZ

ROBINSON ALONSO GIRALDO
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3 # % 

LUIS PÉREZ GUTIÉRREZ 191 31.3% 

MAURICIO TOBON FRANCO 93 15.2% 

EUGENIO PRIETO SOTO 56 9.2% 

LUIS FERNANDO SUAREZ 54 8.9% 

JUAN DIEGO GÓMEZ 49 8.0% 

ANDRÉS JULIÁN RENDÓN 48 7.9% 

ESTEBAN RESTREPO 45 7.4% 

EN BLANCO 25 4.1% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 23 3.8% 

CRISTIAN HALABY FERNANDEZ 11 1.8% 

JULIÁN BEDOYA PULGARIN 7 1.1% 

JORGE ALBERTO GÓMEZ 4 0.7% 

ROBINSON ALONSO GIRALDO 4 0.7% 

TOTAL 610 100.0% 
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4 # % 

BIEN 261 42.8% 

REGULAR 278 45.6% 

MAL 71 11.6% 

TOTAL 610 100.0% 

42.8%

45.6%

11.6%

¿USTED COMO CREE  QUE LE HA IDO AL ALCALDE JOSÉ FERNANDO ESCOBAR ESTRADA?

BIEN

REGULAR

MAL
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BELLO 

 

17.2%

16.7%

14.1%

13.6%

11.2%

10.3%

6.9%

5.5%
2.5% 1.5%0.6%

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A LA ALCALDÍA DE ITAGUI ¿POR CÚAL DE LOS SIGUIENTES 
CANDIDATOS USTED VOTARÍA?

HUGO DÍAZ

NESTOR RAUL RESTREPO

LORENA GONZALEZ

DANIELA ORTEGA

JUAN FELIPE RESTREPO

ERNESTO ZAPATA

BLANCO

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

SANTIAGO ZAPATA

ROBINSON ALVAREZ

CLAUDIA LORENA CASTRILLON
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1 # % 

HUGO DÍAZ 142 17.2% 

NESTOR RAUL RESTREPO 138 16.7% 

LORENA GONZALEZ 116 14.1% 

DANIELA ORTEGA 112 13.6% 

JUAN FELIPE RESTREPO 92 11.2% 

ERNESTO ZAPATA 85 10.3% 

BLANCO 57 6.9% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 45 5.5% 

SANTIAGO ZAPATA 21 2.5% 

ROBINSON ALVAREZ 12 1.5% 

CLAUDIA LORENA CASTRILLON 5 0.6% 

TOTAL 825 100% 
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21.9%

16.2%

14.2%

12.5%

12.0%

7.9%

4.7%

2.9%
2.5% 2.1% 1.9%0.7%0.4%

¿USTED POR CUAL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS O MOVIMIENTOS POLÍTICOS TIENE PREFERENCIA?

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

PARTIDO LIBERAL

CENTRO DEMOCRÁTICO

PARTIDO CONSERVADOR

PACTO HISTÓRICO

CAMBIO RADICAL

PARTIDO DE LA U

PARTRIDO MIRA

PARTIDO ALIANZA VERDE

OTRO, ¿CUAL?

POLO DEMOCRATICO ALTERNATIVO

COLOMBIA JUSTA LIBRES

PARTIDO MAIS
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2 # % 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 181 21.9% 

PARTIDO LIBERAL 134 16.2% 

CENTRO DEMOCRÁTICO 117 14.2% 

PARTIDO CONSERVADOR 103 12.5% 

PACTO HISTÓRICO  99 12.0% 

CAMBIO RADICAL 65 7.9% 

PARTIDO DE LA U 39 4.7% 

PARTRIDO MIRA 24 2.9% 

PARTIDO ALIANZA VERDE 21 2.5% 

OTRO, ¿CUAL? 17 2.1% 

POLO DEMOCRATICO ALTERNATIVO 16 1.9% 

COLOMBIA JUSTA LIBRES 6 0.7% 

PARTIDO MAIS 3 0.4% 

TOTAL 825 100.0% 
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31.6%

14.7%

9.6%

10.5%

7.9%

7.2%

6.4%

6.2%
2.5%1.6% 1.3%0.4%0.1%

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A LA GOBERNACIÓN DE ANTIOQUÍA ¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
CANDIDATOS USTED VATORÍA?

LUIS PÉREZ GUTIÉRREZ

MAURICIO TOBON FRANCO

EUGENIO PRIETO SOTO

LUIS FERNANDO SUAREZ

JUAN DIEGO GÓMEZ

ESTEBAN RESTREPO

ANDRÉS JULIÁN RENDÓN

EN BLANCO

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

CRISTIAN HALABY FERNANDEZ

JULIÁN BEDOYA PULGARIN

JORGE ALBERTO GÓMEZ

ROBINSON ALONSO GIRALDO
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3 # % 

LUIS PÉREZ GUTIÉRREZ 261 31.6% 

MAURICIO TOBON FRANCO 121 14.7% 

EUGENIO PRIETO SOTO 79 9.6% 

LUIS FERNANDO SUAREZ 87 10.5% 

JUAN DIEGO GÓMEZ 65 7.9% 

ESTEBAN RESTREPO 59 7.2% 

ANDRÉS JULIÁN RENDÓN 53 6.4% 

EN BLANCO 51 6.2% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 21 2.5% 

CRISTIAN HALABY FERNANDEZ 13 1.6% 

JULIÁN BEDOYA PULGARIN 11 1.3% 

JORGE ALBERTO GÓMEZ 3 0.4% 

ROBINSON ALONSO GIRALDO 1 0.1% 

TOTAL 825 100.0% 
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4 # % 

BIEN 337 40.8% 

REGULAR 351 42.5% 

MAL 137 16.6% 

TOTAL 825 100.0% 

40.8%

42.5%

16.6%

¿USTED COMO CREE  QUE LE HA IDO AL ALCALDE JOSÉ FERNANDO ESCOBAR ESTRADA?

BIEN

REGULAR

MAL
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32.2%

13.6%

10.8%

8.8%

8.3%

6.2%

6.1%

4.2%
3.3%

2.1%2.0% 1.5%0.7%

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A LA GOBERNACIÓN DE ANTIOQUÍA ¿POR CUÁL DE LOS 
SIGUIENTES CANDIDATOS USTED VATORÍA?

LUIS PÉREZ GUTIÉRREZ

MAURICIO TOBON FRANCO

LUIS FERNANDO SUAREZ

JUAN DIEGO GÓMEZ

ESTEBAN RESTREPO

EUGENIO PRIETO SOTO

ANDRÉS JULIÁN RENDÓN

EN BLANCO

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

JULIÁN BEDOYA PULGARIN

JORGE ALBERTO GÓMEZ

CRISTIAN HALABY FERNANDEZ

ROBINSON ALONSO GIRALDO
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3 # % 

LUIS PÉREZ GUTIÉRREZ 1087 32.2% 

MAURICIO TOBON FRANCO 461 13.6% 

LUIS FERNANDO SUAREZ 366 10.8% 

JUAN DIEGO GÓMEZ 299 8.8% 

ESTEBAN RESTREPO 282 8.3% 

EUGENIO PRIETO SOTO 211 6.2% 

ANDRÉS JULIÁN RENDÓN 207 6.1% 

EN BLANCO 142 4.2% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 110 3.3% 

JULIÁN BEDOYA PULGARIN 72 2.1% 

JORGE ALBERTO GÓMEZ 66 2.0% 

CRISTIAN HALABY FERNANDEZ 51 1.5% 

ROBINSON ALONSO GIRALDO 25 0.7% 

TOTAL 3379 100.0% 
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17.5%

15.1%

13.5%

12.1%

10.9%

8.6%

5.7%

5.0%

4.4%
2.6%1.6%1.6% 1.4%

¿USTED POR CUAL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS O MOVIMIENTOS POLÍTICOS TIENE 
PREFERENCIA?

CENTRO DEMOCRÁTICO

PARTIDO LIBERAL

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

PACTO HISTÓRICO

PARTIDO CONSERVADOR

CAMBIO RADICAL

PARTIDO DE LA U

PARTIDO ALIANZA VERDE

PARTRIDO MIRA

POLO DEMOCRATICO ALTERNATIVO

COLOMBIA JUSTA LIBRES

OTRO, ¿CUAL?

PARTIDO MAIS
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2 # % 

CENTRO DEMOCRÁTICO 591 17.5% 

PARTIDO LIBERAL 510 15.1% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 456 13.5% 

PACTO HISTÓRICO  408 12.1% 

PARTIDO CONSERVADOR 370 10.9% 

CAMBIO RADICAL 290 8.6% 

PARTIDO DE LA U 193 5.7% 

PARTIDO ALIANZA VERDE 169 5.0% 

PARTRIDO MIRA 148 4.4% 

POLO DEMOCRATICO 
ALTERNATIVO 88 2.6% 

COLOMBIA JUSTA LIBRES 55 1.6% 

OTRO, ¿CUAL? 55 1.6% 

PARTIDO MAIS 46 1.4% 

TOTAL 3379 100.0% 

 


